
 
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 
(Держстат) 

 
ПРОТОКОЛ № 2/2020 

засідання експертної ради користувачів 
при Державній службі статистики України 

 
17.09.2020 
(у дистанційному режимі)

 м. Київ

 
Присутні (15 членів експертної ради): Батковський В. А., Вахітов В. В.,        
Вернер І. Є., Власенко Н. С., Гончар І. А., Горбаль А. М., Гуд Д. Ю.,  
Дешко А. Л., Калініченко Л. М., Кравчук В. В., Піщейко В. О., Рудешко І. Я., 
Саріогло В. Г., Тищук Т. А., Яровий Д. О.  
 
Запрошені: Вишневська О. А. – директор департаменту поширення інформації та 
комунікацій Держстату. 
 
Відсутні: Білан О. В., Боярчук Д. Є., Вишлінський Г. В., Герасименко С. С., 
Дегтярьов Д. А., Іщук Я. В., Кораблін С. О., Притоманов С. О., Ситник Т.М.  
 
Засідання відкрив голова експертної ради Вахітов В. В.  
Одноголосно прийнято рішення розпочати засідання.  
 
Головуючий: пропоную затвердити порядок денний. 
 
Порядок денний: 
 

1. Про розгляд проєкту Закону України "Про офіційну статистику". 

 
2. Про розгляд Комунікаційної стратегії Державної служби статистики України на 

період до 2023 року, затвердженої наказом Держстату від 26.08.2020 № 257. 
 

3. Про анкетне опитування членів Експертної ради користувачів. 
 

4. Про переобрання голови та заступника голови Експертної ради користувачів у 
зв'язку із закінченням строку їхніх повноважень. 
 

Голосували за порядок денний. Порядок денний прийнято одноголосно. 
Розгляд питань порядку денного. 
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1.  СЛУХАЛИ: 
Вернер І. Є. – виступив з презентацією "Держстат: проєкт Закону України 

"Про офіційну статистику" (далі – проєкт Закону). Голова Держстату  
Вернер І. Є. ознайомив з нормативною базою, структурою, розділами, 
прикінцевими положеннями, новаціями проєкту Закону. А також повідомив про 
те, що остаточна версія проєкту Закону буде винесена на публічне громадське 
обговорення в кінці вересня або на початку жовтня цього року. 

 
ВИСТУПИЛИ: Батковський В. А., Вахітов В. В., Гуд Д. Ю., Гончар І. А., 

Тищук Т. А., Піщейко В. О., Калініченко Л. М. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію Голови  Держстату Вернера І. Є. взяти до відома. 
Взяти участь у публічному громадському обговоренні проєкту Закону 

України "Про офіційну статистику".  
Провести окреме засідання з метою обговорення окремих положень  

проєкту Закону: про доступ до мікроданих у дослідницьких цілях; про державні 
статистичні спостереження; про захист конфіденційних даних, що 
використовуються в статистичних цілях; про якість офіційної статистики та 
інших.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 15, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   
Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: 
Вишневську О. А. – виступила з презентацією "Комунікаційна стратегія 

Державної служби статистики України на період до 2023 року" (далі – 
Комунікаційна стратегія). Розповіла про мету, завдання, цільові групи, канали 
комунікації, щорічні комунікаційні плани і звіти, очікувані результати 
Комунікаційної стратегії. Висловила вдячність "Vox Ukraіne" за експертну 
підтримку в процесі розробки Комунікаційної стратегії.   

 

ВИСТУПИЛИ: Батковський В. А., Вахітов В. В., Тищук Т. А. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію Вишневської О. А. взяти до відома. 
Еспертній раді користувачів сприяти реалізації Комунікаційної стратегії 

Держстату на період до 2023 року. 
Держстату надіслати до 21 вересня 2020 року членам Експертної ради 

користувачів проєкт Плану з реалізації Комунікаційної стратегії на 2020 рік. 
Членам Експертної ради користувачів до 25 вересня надати пропозиції до 

проєкту Плану з реалізації Комунікаційної стратегії на 2020 рік. 
Держстату розмістити на офіційному вебсайті альбоми форм державних 

статистичних спостережень за попередні роки. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 15, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   
Рішення прийнято одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: 
Вишневську О. А. – запропонувала членам Експертної ради користувачів 
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взяти участь в анкетному опитуванні експертів щодо критеріїв якості 
статистичної інформації та в анкетному опитуванні користувачів, а також надати 
допомогу в його проведенні, зокрема поширити відповідну інформацію. 

. 

ВИСТУПИЛИ: Вахітов В. В., Батковський В. А., Тищук Т. А.  
 

ВИРІШИЛИ: 
Держстату надіслати членам Експертної ради користувачів: 
до 21 вересня 2020 року проєкт анкети опитування користувачів;  
28 вересня – анкету опитування експертів щодо критеріїв якості 

статистичної інформації. 
Членам Експертної ради користувачів: 
до 25 вересня надати пропозиції до проєкту анкети опитування 

користувачів; 
до 30 вересня – взяти участь в опитуванні експертів щодо критеріїв якості 

статистичної інформації. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 15, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   
Рішення прийнято одноголосно. 

 

4. СЛУХАЛИ: 
Вахітов В. В. – повідомив, що відповідно до Положення про Експертну 

раду користувачів, закінчується строк повноважень голови та заступника голови.  
 

ВИСТУПИЛИ:  
Батковський В. А. – запропонував на посаду голови кандидатуру         

Тищук Т. А.;  
Вахітов В. В. – запропонував на посаду заступника голови кандидатуру 

Батковського В. А. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Провести електронне голосування щодо переобрання голови та заступника 

голови Експертної ради користувачів. 
Секретареві експертної ради до 18 вересня 2020 року розіслати посилання 

на електронний бюлетень для голосування.  
Членам експертної ради до кінця дня 18 вересня 2020 року проголосувати 

в електронному бюлетені щодо обрання головою Експертної ради користувачів        
Тищук Т. А.; заступником голови – Батковського В. А. 

 Результати голосування внести до Протоколу засідання. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 15, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   
Рішення прийнято одноголосно. 
 

Результати електронного голосування за обрання Тищук Т. А. головою 
Експертної ради користувачів та Батковського В. А. – заступником голови 
Експертної ради користувачів додаються.  

 
Голова Експертної ради     Володимир ВАХІТОВ 
 
Секретар                                                                                   Ірина РУДЕШКО 
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Додаток до Протоколу № 2 

         від 17.09.2020 засідання 
Експертної ради користувачів 
при Держстаті 
 

Результати електронного голосування  
за обрання Тищук Т. А. головою Експертної ради користувачів  

 
Взяли участь у голосуванні 15 членів Експертної ради користувачів. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 15, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   
 
ВИРІШИЛИ: 

За результатами електронного голосування обрати Тищук Т. А. головою 
Експертної ради користувачів.  
 

Результати електронного голосування  
за обрання Батковського В. А. заступником голови 

 Експертної ради користувачів  
 

Взяли участь у голосуванні 14 членів Експертної ради користувачів. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 13, "Проти" – 0, "Утримались" – 1.   
 
ВИРІШИЛИ: 

За результатами електронного голосування обрати Батковського В. А. 
заступником голови Експертної ради користувачів.  
 
 

 
Голова Експертної ради     Володимир ВАХІТОВ 
 
Секретар                                                                                   Ірина РУДЕШКО 


